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Θεσσαλονίκη, 16 Φεβρουαρίου 2015 
 

Δελτίο τύπου 
 

Ποια είναι η επίδραση που ασκούν τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης στη νέα γενιά; Πώς 
εκπαιδεύονται οι έφηβοι στην ορθή χρήση τους και πώς αυτά χρησιμοποιούνται στην 
εκπαιδευτική διαδικασία εξασφαλίζοντάς τους ταυτόχρονα ένα ασφαλές περιβάλλον; Ποιος 
είναι ο ρόλος της διαφήμισης και των μηνυμάτων τους στη διαμόρφωση καταναλωτικών 
συνηθειών και προτιμήσεων; Ποιοι μηχανισμοί χρησιμοποιούνται στη διαφήμιση; Τι σημαίνει 
αμεροληψία των Μέσων Μαζικής Επικοινωνίας; Κι ακόμη, πώς η επίγνώση όλων των 
παραπάνω συμβάλλουν στη δημιουργία ενημερωμένων κι ενεργών πολιτών; 
 
Τα παραπάνω αποτελούν πτυχές των θεματικών ενοτήτων του διετούς ευρωπαϊκού 
προγράμματος πολυμερούς σχολικής σύμπραξης Comenius με το ακρωνύμιο M.A.G.I.C. 
(Media Awareness Generating Informed Citizens) στο οποίο συμμετέχουν εφτά σχολεία από 
την Ευρώπη: τη Γερμανία, την Ισπανία, τη Νορβηγία, την Ολλανδία, τη Σλοβακία, τη Σλοβενία 
και την Ελλάδα. 
 
Ενενήντα τέσσερις μαθητές/τριες και εκπαιδευτκοί θα συναντηθούμε από τις 22 ως και τις 29 
Μαρτίου 2015 στη Θεσσαλονίκη προκειμένου να ανταλλάξουμε συμπεράσματα από τις 
παραπάνω θεματικές ενότητες. Οι μαθητές/τριες θα συμμετέχουν σε εργαστήρια σχετικά με τα 
Μέσα Μαζικής Επικοινωνίας και θα παρουσιάσουν τις εργασίες τους στους/στις 
συμμαθητές/τριές τους. Επίσης θα πάρουν μέρος σε διαδραστικά παιχνίδια θησαυρού, θα 
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ξεναγηθούν στο δημαρχιακό μέγαρο, το Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης, το Μουσείο 
Βυζαντινού Πολιτισμού, το ιστορικό κέντρο της πόλης και θα επισκεφτούν το σχολείο μας. 
Τέλος, θα ταξιδέψουν στην Αθήνα για να επισκεφτούν το μουσείο της Ακρόπολης, τον 
Παρθενώνα και να συμμετέχουν σε εκπαιδευτική επίσκεψη στο Ελληνικό Κοινοβούλιο.  
 
Το υλικό που παράγεται κατά τη διάρκεια υλοποίησης του προγράμματος αναρτάται στο 
Ιστολόγιο της παιδαγωγικής ομάδας (http://magicteachersthess.blogspot.gr) και στο ψηφιακό 
αποθετήριο του Ευρωπαϊκού Κοινού Θησαυρού (http://www.europeansharedtreasure.eu/) 
ώστε να επιτευχθεί η μέγιστη δυνατή διάδοση των αποτελεσμάτων του. 
 
Η επίσκεψη των μαθητών/τριών κι εκπαιδευτικών στην Ελλάδα τον Μάρτιο θα είναι η τρίτη 
καθώς έχουν ήδη πραγματοποιηθεί άλλες δύο στην Ολλανδία και τη Σλοβενία. Απώτερος 
στόχος των επισκέψεων εργασίας στα πλαίσια των ευρωπαϊκών προγραμμάτων είναι η 
καλλιέργεια της πολυπολιτισμικότητας ανάμεσα στους νεαρούς Ευρωπαίους πολίτες και η 
ενδυνάμωση των σχέσεων μεταξύ μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών από διαφορετικά 
εκπαιδευτικά συστήματα.  
 
Τα ευρωπαϊκά προγράμματα πολυμερών σχολικών συμπράξεων χρηματοδοτούνται από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση μέσω του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.). 
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